Konu Testi

Adi v, Soyadi: s

Okul numaramin
birler basamag 5.
yuzler basamag 2,

GO

onlar basamag 7dir.

Okul numaramin

yuzler basamagi 6,
onlar basamagi 8,
birler basamag ise
onlar basamagindan

5 eksiktir.

Benim numaram
Omerin numarasi-

nin birler ve onlar
basamagi yer degis-
tirince olusan saydir.

()

Cengiz

Yukarida Omer, Egson ve Cengiz'in
okul numaralar ile ilgili aciklamalar

verismistir,

Buna gére, 8grencilerin okul numa-
ralart hangi secenekte dogru olarak
verilmistir?

Omer  Eyan  Cengiz
A 275 683 257
B) 275 863 572
C) 572 683 257

2] Asagidaki saylardan hangisinde
"8" rakaminin basamak degeri "800
degildir?

A) 680 B) 890 C) 809

420den 600%e kadar onar ritmik
sayma yapildiginda kag say séylenir?
(420 ve 600 dahil)

A) 17 B) 18 C) 19
'8 170 | 607 | 375

763 | 857 | 271

i

N 872 | 700 | 367

Yukaridaki tabloda yer alan saylarin
onlar basamaginda 7 olan  saylarin
bulunduklar kutucuklar boyanacaktir,

Boyama tamamlandiginda tablo nasil
géranar?

A)

B)

Q)
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